SDODOEKTMBHOCTb
PEKITAMHOW
AKLIN

icnonb3ynTe aTO PyKOBOACTBO, YTOObLI ONpenenmTb
aPPeKT OT peannsaymm CTUMYNIUPYHOLLMX aKLUIA

LUAI 1. NIPOAAXU (OM)

PaccunTtante o6bEM nNpofax B
nepuog NpoBeneHns akuum

LLIAT 2. 10 AKLIVIA (OM12)

PaccuntanTte o6bEM nNpopax 3a
aHasnornyHeln nepuopg 6es
NpoBeaeHNsa akLunu

LLIATI 3. ROMI

Bo3BpaT MapKeTUHroBblX MHBECTULUW.

ROMI = OM(1) - OM(2) 100%
pacxoAbl Ha aKLU MO

LLIAT 4. CEBECTOMOCTDb

YMHOXbTe pesyibTaT Ha MapXxy.
Hanpumep, ecnn HaueHka = 50%, To
yMHOXbTe ROMI x 0,5

LWAI' 5. BbIBO/

Onpepenute 06BHEM NPUBBLIIN OT MPOMOAKLUN.
[Mpn 3HayeHnn B 100% Kaxkgbin py6nb,
NOTPaYEHHbIN Ha akUWIO, 4AET 2 pydns npmnbbinu
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